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Εξετάσεις :  Ιανουάριος 2013-Μάθημα : Στραγγίσεις
Εξεταζόμενος Φοιτητής:





Α.Ε.Μ.:
1. Στραγγιστική τάφρος εξυπηρετεί 50 στρέμματα αγροτικής περιοχής. Τα κατασκευαστικά στοιχεία είναι :πλάτος πυθμένα 2m, πλάτος επάνω ανοίγματος 6 m καθαρό βάθος νερού 1m και κλίση 0.01%. Ο συντελεστής Manning-Strickler  K=35. Ζητείται η παροχή και το ύψος βροχής διάρκειας  1/2 hr  που μπορεί να παροχετεύσει όπως και η παροχή και το ύψος νερού όταν ο συντελεστής Manning-Strickler γίνει Κ=20 λόγω φυτοκάλυψης και  το πλάτος του επάνω ανοίγματος μειωθεί κατά 20%.
2. Στις 10 Ιουνίου σε μια περιοχή που έκταση τα ντραίνα είναι τοποθετημένα σε βάθος 3m από την επιφάνεια του εδάφους και σε απόσταση 8m από το αδιαπέρατο υπόστρωμα γίνεται βροχόπτωση 50mm  Εάν είναι τοποθετημένα σε απόσταση 120 m, η υδραυλική αγωγιμότητα του εδάφους είναι 1.5m/μέρα και η αρχική φρεατική στάθμη βρίσκεται σε βάθος 1.5m από το έδαφος  να βρεθεί πότε η φρεατική στάθμη θα επανέλθει στα ίδια επίπεδα. ne=0.05 (να χρησιμοποιηθεί η εξίσωση των Glover-Dumn)
3. Στραγγιστικό δίκτυο είναι τοποθετημένο με κλίση 0.10% με πρωτεύων αγωγούς  μήκους 300 μέτρων και ισαποχή 20 μέτρων. Αποτελείται από αγωγούς 8cm. Ποια είναι η βροχόπτωση η οποία μπορεί να παροχετεύσει και ποια εάν χρησιμοποιήσουμε αγωγούς 10cm. Χρησιμοποιήστε τον τύπο του Wesseling.

4. Σε ένα διαπερατόμετρο με μεταβλητό φορτίο, δίνεται η διάμετρος του μικρού σωλήνα  da=0.8 cm, το μήκος του δείγματος L=10 cm και το αρχικό φορτίο H1=70 cm. Το φορτίο αυτό έπεσε σε χρόνο t=60 s κατά 12 cm (H=58 cm). Η διάμετρος του δείγματος είναι dA=5 cm. Ζητείται η τιμή της υδραυλικής αγωγιμότητας.
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5. Στραγγιστικοί σωλήνες με διάμετρο 20cm πρόκειται να τοποθετηθούν σε βάθος 1.60 m από την επιφάνεια του εδάφους όπου βρίσκεται η διαχωριστική επιφάνεια δύο στρώσεων του εδάφους. Το αδιαπέρατο υπόστρωμα βρίσκεται σε βάθος 4.60 από την επιφάνεια του εδάφους. Η στρώση πάνω από τους σωλήνες έχει Κ1= 0.5 m/ημέρα και η στρώση κάτω από αυτούς και μέχρι το αδιαπέρατο έχει Κ2=1m/ημέρα. Ποια πρέπει να είναι η απόσταση μεταξύ των σωλήνων έτσι ώστε η υπόγεια στάθμη του νερού να μην ανέβει ψηλότερα από 60 cm από το επίπεδο των σωλήνων για αναμενόμενη μέγιστη τιμή του qo=0.005m/ημέρα? Επιλύστε το ίδιο πρόβλημα για ομογενές έδαφος με Κ=0.5m/ημέρα χρησιμοποιώντας επαναληπτική διαδικασία.
6. Δίδεται το παρακάτω σχήμα. Στην κολόνα υπάρχει εδαφικό υλικό με υδραυλική αγωγιμότητα 1.67 cm/min. Στα δύο άκρα υπάρχουν πορώδεις δίσκοι με άγνωστη υδραυλική αγωγιμότητα. Εάν το πιεζόμετρο στην θέση 1 δείχνει 20cm πίεση η διατομή της κολόνας είναι 50cm2  και η παροχή είναι 80 ml/min να βρεθούν:

α) Η υδραυλική αγωγιμότητα των πορωδών κάψων.

β) Οι ενδείξεις στα πιεσόμετρα 2 και 3.
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